

В преддверии Нового года – самого любимого праздника для каждой семьи, 6 декабря 2022 года во 2 "У" классе (кл.руководитель Мистейко И.Н.) прошел мини-проект по созданию новогодних игрушек "Украшим елочку сами". Его уникальность в том, что игрушки были созданы мамой Насти Харитоновой (Харитоновой Д.А.) из ткани и поролон, в виде елочных шаров, сапожков и елочек. А сегодня на уроке изобразительного искусства (учитель Коростова Ю.И.) все ученики 2 "У" класса расписали свои игрушки, и каждая из них заняла свое почетное место на классной елке! Такой необычный проект создал новогоднее настроение у всех ребят, и теперь каждый день они могут любоваться уникальными елочными игрушками, сделанными своими руками! [Видео](#)